

ГОСТИ ИЗ СЕЛА ДЫМКОВО

Вот игрушки расписные – удивительное чудо!

Так ответьте мне скорее к нам пришли они откуда?

Воспитанники средней группы "Колокольчик" в рамках проекта «Народная культура и традиции» продолжили знакомство с дымковским промыслом и историей его возникновения: «Вятский край издавна славился художественными промыслами. Работы талантливых народных умельцев были повсеместно известны ещё в далёком прошлом. Ласково и нежно называют эту игрушку - дымка, по месту её проживания. С высокого берега реки Вятки, на которой стоит город Киров, видно заречную слободу Дымково. Зарождение этого промысла связывают с древним народным праздником «Свистунья», к которому в течение всей зимы мастерицы готовили разнообразные свистульки в виде коней, всадников, коров, птиц. Яркая красочная роспись соответствовала общему радостному весеннему настроению».

Рассматривая игрушки, дети уточнили названия героев дымковской игрушки: барыни, водоноски, кавалеры, звери, птицы. Проследили этапы изготовления этой игрушки. Обратили внимание на узоры, украшающие игрушки. Выделяли и называли отдельные элементы узора, их цвет.

Юные воспитанники решили попробовать сами слепить дымковского барашка.



Работа очень увлекла и заинтересовала детей. У каждого ребёнка получился свой неповторимый дымковский барашек.

Информацию подготовила воспитатель Клянышева Т.В.